



COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ „SPIRU HARET”
Suceava, str. Zorilor, nr17, e-mail:cnish_sv@yahoo.com,website: www.cni-sv.ro
telefon secretariat: 0230-513399, telefon director: 0230-512603 (fax)

Dragi elevi
Dragi părinți și oaspeți!
Stimate colege și colegi!

Acordurile solemne ale imnului național, completate de sunetele imnului colegiului, au anunțat un eveniment important în viața colegiuluiabsolvenții colegiului au mai scris o pagină în analele uceniciei, în istoria școlii.

Sunteți ce-a de-a 30-a promoție de absolvenți, ai acestui colegiu de prestigiu, ce-a mai tânără instituție de învățămînt liceal din județul Suceava.

După 33 de ani de existență, Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret „, își sărbătorește astăzi absolvenții promoției 2023, prin desfășurarea acestui eveniment. De ce am ales Universitatea ? Simplu: Este instituția fanion a acestui județ, este instituția generatoare de valori, recunoscută atât la nivel național cât și la nivel internațional . La urma urmei constituie una dintre variantele VIITORULUI VOSTRU apropiat.

Trăim într-o lume pragmatică prin excelență, care-și urmărește, halucinantă, himerele materiale. Viețuirea frenetică în sensul valorilor palpabile de astăzi, al acumulării și al proprietății, constituie pentru unii un scop al existenței.

De la admitere ați parcurs un drum dificil, uneori sinuos, presărat cu multe provocări : pandemii, greve , dar drumul vostru a fost întotdeauna vesel. Căci a cunoaște lumea, a afirma o personalitate în sine este întotdeauna interesant și incitant. Mi-aș dori să spuneți că puterea de influență a acestor ani petrecuți la Spiru a fost mare .

La Spiru ați visat ,ați sperat, aici totul s-a făcut pentru prima dată, a fost prima chemare, primul septembrie de adult, prima dată, prima oră, și poate primele cuvinte ... despre OM și iubire , despre prima descoperire a secretelor naturii, universului, sensului și frumuseții vieții umane.

Începând de astăzi, numai sunteți elevi ...Vor trece ani și multe lucruri pe care le veți experimenta și vedea în viață vor fi uitate, dar această zi va rămâne pentru totdeauna în memoria și inima voastră, ca fiind una dintre cele mai scumpe și incitante . Anii de liceu nu se pot uita . Acum sunteți tineri , plini de energie aveți atât de mult entuziasm, atât de multă forță încât toți munții sunt la îndemâna Voastră . Și așa să fie și să rămână .

De maine veți intra in marea comunitate, definită maiestuos de cuvântul „oameni”, sper că veți alege categoria oamenilor onești si amabili. Ceea ce aș vrea să vă spun de la început este că lumea oamenilor se imparte in două: in subiecte umane si obiecte umane. Sunteți la varsta la care trebuie să vă hotărâți să încercați sa ajungeti subiecte umane. Daca vreți sa ramaneti obiecte umane, ar fi trist. Păstrați un sentiment de apartenență la cel mai bun tip de oameni cinstiți și decenti.

Fiecare festivitate de absolvire a școlii, lasă amintiri foarte speciale despre sine.

Prin urmare, acum la absolvire, permiteți-mi, să-i felicit pe cei care au făcut tot posibilul nu numai pentru a oferi elevilor cunoștințele necesare la disciplinele din curriculum, ci și pentru a-i ajuta să navigheze în fluxul realității aflată în schimbare continuă și rapidă, să învețe nu doar să cunoască, ci să raționeze, să gândească, să ia decizii corecte și să fie responsabil pentru ele.

Sunt convins , dragi colegi, că astăzi trăiți sentimente amestecate de bucurie, poate de mândrie, dar și puțină tristețe. A mai terminat o promoție,.. a mai trecut un an .

Într-adevăr, de-a lungul anilor petrecuți între sala de clasă și cancelarie, între cabinet și laborator, transmițând experiența și cunoștințele elevilor , nu numai că ati devenit adevărați mentori pentru ei, dar a lăsat inevitabil o amprentă în inima D-voastră .

Vă mulțumesc pentru amabilitate și profesionalism! Din tot sufletul vă doresc să vedeți în viitor succesul celor care, după absolvire, vor pleca într-o călătorie independentă. La urma urmei, nu există o recompensă mai mare pentru un profesor decât triumful unui elev!

Absolvirea este, de asemenea, o dată foarte importantă și cu siguranță un reper pentru părinți. Felicitări pentru modul in care ați știut să vă creșteți copii și vă

mulțumesc, în numele întregului corp profesoral, pentru încrederea acordată școlii de a educa ceea ce aveți mai drag - copiii. Sunt sigur că îi veți ajuta mereu cu sfaturi oportune și la cea mai importantă fericire din viața unei persoane - posibilitatea alegerii libere și urmărirea nelimitată a visului lor!

Din umbră, echipa managerială, a colegiului a vegheat ca voi să aveți oportunități, ca voi să aveți șansa să vă implicați în proiecte, să aveți șansa să învățați frumos, să vă încredeți în ceea ce faceți și în ceea ce vă doriți să faceți. Eu cred că Spiru v-a oferit această posibilitate și în toți acești ani fiecare a găsit varianta spre care să se orienteze. V-am suflat vânt în aripi la timp și adolescența cred că v-a fost frumoasă în Spiru Haret. Că lucrurile se întâmplă așa o dovedesc generațiile care revin an de an aici, în școală, și cu drag își întâlnesc diriginții, cu drag își întâlnesc profesorii. O să așteptăm și noi cu răbdare revenirea voastră și sperăm să ne găsiți aici cu același entuziasm și cu multă dorință de muncă.

Am lăsat la sfârșit urările pentru cei pe care îi sărbătorim astăzi, principalii eroi ai festivității.

Dragi absolvenți,

Sunteți la finalul unei perioade frumoase petrecute în cadrul CNI Spiru Haret din Suceava. Pentru că veți pleca, fără îndoială, în altă parte, acolo veți fi departe nu numai de noi, profesorii, veți fi departe și de familie. Așa este viața. Suntem la o festivitate unde îmbinăm melancolia, amintirile, cu planurile de viitor. Cât ați stat în colegiul nostru noi asta am încercat, să vă ajutăm să vă găsiți un viitor. Alegerea este a voastră. Sunteți majori, trebuie să vă asumați responsabilitatea unor fapte. O parte din frumusețea tinereții rezidă și din faptul acesta.

Vă sfătuiesc să vă canalizați energiile spre scopuri foarte înalte. Dacă nu voi, atunci cine? Ar trebui să aveți planuri mărețe. Puteți să duceți la îndeplinire orice vă propuneți. Trebuie să aveți încredere în voi și știu că aveți, pentru că am lucrat la asta în toți cei patru ani. Cred că am reușit să ajungem să avem încredere în noi, în forțele proprii. Pentru a vă atinge obiectivele, ar fi bine să păstrați o relație curată cu toți cei din jurul vostru și o relație apropiată cu cel care diriguește destinele tuturor.

Fiți demni de profesorii și părinții voștri, fiți chiar mai buni decât ei.

Încearcați, cautați-vă pe voi, concentrați-vă asupra principalului, respingeți secundarul și mediocrul, aveți ambiție, fiți flexibili, dar niciodată să nu faceți compromisuri cu rădăcinile voastre și cu dragostea de România.

Ține-ți minte, acum doar voi sunteți responsabili să vă modelați ziua de mâine. Și din milioanele voastre de „mâine”, nu se va forma doar propria voastră viață, ci și viața orașului nostru, a țării noastre și, poate, chiar și a lumii întregi.

Vă felicit din tot sufletul pentru reușită Voastră !

Vă urez sănătate și să faceți in viață alegerea bună!

Să fie alegerea de care poți fi mândru.

Prof. Virginel Iordache

Director,

Colegiul Național de Informatică "Spiru Haret"